
PROFIL P-10
SKALA 1:500/100

NUMER PRZEKROJU
KILOMETRAŻ

RZĘDNA TERENU

KILOM. I HEKTOM.

RZĘDNE NIWELETY

ELEMENTY POZIOME
Lewo

Prawo

- Krzywa

SZEROKOŚĆ JEZDNI
Lewa krawędź

Prawa krawędź

l. krawędź

p. krawędź

SPADKI PODŁUŻNE

RÓŻNICA RZĘDNYCH

KM ELEMENTÓW POZIOMYCH

ELEMENTY NIWELETY

-0.3996 %
53.60 m

-2.2131 %
66.75 m

-0.8244 %
100.80 m

-0.9272 %
53.19 m

2.3869 %

60.08 m

-0.6295 %
78.05 m

-1.9243 %
52.65 m

1.8636 %
45.48 m -2.3503 %

67.72 m 2.0273 %
33.41 m

-0.4699 %
66.93 m

1.1688 %
82.03 m

-0.7686 %
70.65 m

0.8255 %
68.80 m

0.9487 %
101.68 m

-0.2347 %
149.81 m

-1.1926 %
126.28 m 1.0817 %

57.98 m

-0.3996 %

53.60 m

-2.2131 %

66.75 m

-0.8244 %

100.80 m

-0.9272 %

53.19 m

2.3869 %

60.08 m

-0.6295 %

78.05 m

-1.9243 %

52.65 m

1.8636 %

45.48 m

-2.3503 %

67.72 m

2.0273 %

33.41 m

-0.4699 %

66.93 m

1.1688 %

82.03 m

-0.7686 %

70.65 m

0.8255 %

68.80 m

0.9487 %

101.68 m

-0.2347 %

149.81 m

-1.1926 %

126.28 m

1.0817 %

57.98 m

-0.400 %
27.307 m

R=-2900 m
L=52.597 m

-2.213 %
7.123 m R=4800 m

L=66.664 m -0.824 %
40.907 m

R=-51700 m
L=53.130 m -0.927 %0.109 m

R=1600 m
L=53.029 m 2.387 %

4.912 m
R=-1900 m
L=57.317 m

-0.630 %
23.494 m

R=-4000 m
L=51.798 m

-1.924 %
4.022 m R=1200 m

L=45.458 m 1.864 %1.688 m
R=-1000 m
L=42.142 m

-2.350 %
31.339 m R=700 m

L=30.645 m 2.027 %1.861 m
R=-1300 m
L=32.465 m

-0.470 %
17.926 m R=4000 m

L=65.550 m 1.169 %
14.387 m

R=-3600 m
L=69.749 m -0.769 %1.507 m R=4300 m

L=68.545 m 0.825 %0.140 m
R=55800 m
L=68.784 m 0.949 %

16.991 m
R=-8500 m

L=100.591 m
-0.235 %

36.768 m
R=-13100 m
L=125.492 m

-1.193 %
35.113 m R=2500 m

L=56.859 m 1.082 %
29.555 m
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L = 52.597m
h = 132.732m
KM = 53.60
a = -0.119m
tg = 26.296m
  i = 1.81350 %D
Rcv = -2900m
V = 1

L = 66.664m
h = 131.255m
KM = 120.35
a = 0.116m
tg = 33.328m
  i = -1.38867 %D
Rcc = 4800m
V = 2

L = 53.130m
h = 130.424m
KM = 221.15
a = -0.007m
tg = 26.564m
  i = 0.10276 %D
Rcv = -51700m
V = 3

KM=262.65
WYS=130.108

L = 53.029m
h = 129.931m
KM = 274.33
a = 0.220m
tg = 26.513m
  i = -3.31409 %D
Rcc = 1600m
V = 4

KM=351.11
WYS=131.222

L = 57.317m
h = 131.365m
KM = 334.41
a = -0.216m
tg = 28.656m
  i = 3.01644 %D
Rcv = -1900m
V = 5

L = 51.798m
h = 130.873m
KM = 412.46
a = -0.084m
tg = 25.897m
  i = 1.29484 %D
Rcv = -4000m
V = 6

KM=465.47
WYS=130.076

L = 45.458m
h = 129.860m
KM = 465.10
a = 0.215m
tg = 22.728m
  i = -3.78793 %D
Rcc = 1200m
V = 7

KM=508.15
WYS=130.489

L = 42.142m
h = 130.708m
KM = 510.59
a = -0.222m
tg = 21.069m
  i = 4.21385 %D
Rcv = -1000m
V = 8

KM=579.44
WYS=129.283

L = 30.645m
h = 129.116m
KM = 578.31
a = 0.168m
tg = 15.321m
  i = -4.37753 %D
Rcc = 700m
V = 9

KM=621.85
WYS=129.732

L = 32.465m
h = 129.794m
KM = 611.72
a = -0.101m
tg = 16.232m
  i = 2.49716 %D
Rcv = -1300m
V = 10

KM=664.68
WYS=129.589

L = 65.550m
h = 129.479m
KM = 678.65
a = 0.134m
tg = 32.774m
  i = -1.63871 %D
Rcc = 4000m
V = 11

KM=767.89
WYS=130.276

L = 69.749m
h = 130.438m
KM = 760.69
a = -0.169m
tg = 34.874m
  i = 1.93743 %D
Rcv = -3600m
V = 12

KM=830.12
WYS=130.032

L = 68.545m
h = 129.895m
KM = 831.34
a = 0.137m
tg = 34.272m
  i = -1.59405 %D
Rcc = 4300m
V = 13

L = 68.784m
h = 130.463m
KM = 900.14
a = 0.011m
tg = 34.391m
  i = -0.12326 %D
Rcc = 55800m
V = 14

KM=1032.17
WYS=131.333

L = 100.591m
h = 131.428m
KM = 1001.82
a = -0.149m
tg = 50.295m
  i = 1.18341 %D
Rcv = -8500m
V = 15

L = 125.492m
h = 131.076m
KM = 1151.63
a = -0.150m
tg = 62.744m
  i = 0.95793 %D
Rcv = -13100m
V = 16

KM=1279.30
WYS=129.731

L = 56.859m
h = 129.570m
KM = 1277.91
a = 0.162m
tg = 28.429m
  i = -2.27432 %D
Rcc = 2500m
V = 17
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Styczna
l=162.71

436.07

R=+44483.02
l=273.36

467.79

Styczna
l=31.71

677.72

R=-30433.56
l=209.93

887.66

R=+219815.13
l=209.94

1283.47

R=+34405.99
l=395.82

1335.89

Styczna
l=52.42
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PROJEKT
BUDOWLANO-WYKONAWCZY

BRANŻA
DROGOWA

SKALA RYSUNKU
1:1000

NAZWA
INWESTYCJI

LOKALIZACJA INWESTYCJI

INWESTOR

TYTUŁ RYSUNKU Profil podłużny
NUMER

RYSUNKU
4

PROJEKTANT
mgr inż. Wojciech Rudzki

NUMER UPRAWNIEŃ
WAM/0125/PWOD/10

OPRACOWAŁ:
inż. Paweł Pieńkowski

NADLEŚNICTWO PISZ UL. GDAŃSKA 24, 12-200 PISZ

DATA OPRACOWANIA
grudzień 2018r.

BIURO PROJEKTÓW DROGOWYCH PROGRES
NOWE SOŁDANY 7
11-500 GIŻYCKO

TEL. 519-612-895
e-mail: progres.ap@wp.pl

Przebudowa drogi leśnej, technologicznej stanowiącej dojazd
pożarowy nr 10 wraz ze skrzyżowaniem z drogą leśną nr 13.

Leśnictwo Pogorzel w obrębie ewidencyjnym Szeroki Bór,
gm. Ruciane Nida


